
 
 

 

 

ΓΥΡΟΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 

8 ΗΜΕΡΕΣ 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ--ΦΙΓΚΕΡΕΣ-ΝΤΑΛΙ  -ΧΙΡΟΝΑ- 

ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΤΟΛΕΔΟ-ΜΑΔΡΙΤΗ   

 

 Δώρο η εκδρομή Φιγκέρες-Χιρόνα (δεν περιλαμβάνεται το κόστος εισόδου στο 
Μουσείο Νταλί)  

 Εξασφαλισμένη είσοδος στη Sagrada Familia με ελληνόφωνη ξενάγηση (δεν 
περιλαμβάνεται το κόστος εισόδου)  

 Ξενάγηση στην πόλη της Μαδρίτης και στο Μουσείο Πράδο με επίσημο 
ελληνόφωνο ξεναγό!  

 Εκδρομή στο  Τολέδο, την πόλη Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της Unesco 

 Δώρο 3 δειπνα σε μπουφέ για τις αναχωρήσεις 13/9 & 20/9  στο ξενοδοχείο 
διαμονής στη Santa Susanna  

 Εξαιρετικές απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines Aθήνα Βαρκελώνη & 
Μαδρίτη -Αθήνα ή αντίστροφα  

 Έμπειρος αρχηγός του γραφείου μας και επίσημος διπλωματούχος ξεναγός 
όπου απαιτείται  

 

1η μέρα Αθήνα – Βαρκελώνη,Ξενάγηση -Santa Susanna  
 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για την πρωτεύουσα της Καταλονίας 

και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, τη Βαρκελώνη. Άφιξη και ακολουθεί η πρώτη 

μας περιπατητική ξενάγηση στην άρτια σχεδιασμένη αυτή πόλη και το μεγαλύτερο λιμάνι 

της Μεσογείου. Θα περπατήσουμε κατά μήκος της γνωστής λεωφόρου Passeig de 

Gracia, που θεωρείται τα «Ηλύσια Πεδία» της Βαρκελώνης, με τα εντυπωσιακά 

μοντερνιστικά κτίρια, τα αριστοκρατικά καταστήματα και τα εκλεκτά εστιατόρια. Εκεί θα 

θαυμάσουμε τα δύο διασημότερα κτίρια του μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio Gaudí, το 

Casa Batlló και το Casa Milà, καθώς και τα έργα άλλων σπουδαίων αρχιτεκτόνων της 



 
 

εποχής, όπως του Lluis Domenech i Montaner, του Puig i Cadafalch, του Enric Sagnier 

και πολλών ακόμη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.Δειπνο. Διανυκτέρευση 

στη Santa Sussana . 

2η μέρα Santa Sussana -Βαρκελώνη,Ξενάγηση  
Η πρωινή μας ξενάγηση θα αρχίσει από τον επιβλητικό ναό της Sagrada Familia, το 

σημαντικότερο έργο του Gaudí, που αποτελεί το πιο επισκέψιμο μνημείο της 

Βαρκελώνης. Θα θαυμάσουμε το εσωτερικό του ναού (εξασφαλισμένη είσοδος-δεν 

περιλαμβάνεται το κόστος εισόδου), ο οποίος είναι σύμβολο της πόλης και 

συγκαταλέγεται μεταξύ των πιο περίπλοκων και χρονοβόρων αρχιτεκτονικών έργων 

στον κόσμο. Πρόκειται για το έργο ζωής του Antonio Gaudí, ο οποίος αφιέρωσε 43 

χρόνια για να θέσει τις βάσεις αυτού του μνημειώδους έργου. Στη συνέχεια, θα 

κατευθυνθούμε προς το Ολυμπιακό Χωριό, το Ολυμπιακό Λιμάνι και την Barceloneta, 

το παλιό ψαροχώρι, όπου, στον ελεύθερο χρόνο σας, θα έχετε την ευκαιρία να γευτείτε 

τη γνωστή παέγια. Ανηφορίζοντας προς τον λόφο Montjuïc (λόφο των Εβραίων), θα 

επισκεφθούμε το Ολυμπιακό Στάδιο, όπου βρίσκονται σχεδόν όλες οι εγκαταστάσεις των 

Ολυμπιακών Αγώνων του 1992. Η επόμενη στάση μας θα είναι το Ισπανικό Χωριό 

(Poble Espanyol), μια μικρογραφία της Ισπανίας, που κατασκευάστηκε για τη Διεθνή 

Έκθεση του 1929. Την ξενάγησή μας θα την ολοκληρώσουμε στο κέντρο της πόλης, στην 

Plaza Catalunya, τη μεγαλύτερη και πιο εμπορική πλατεία της Βαρκελώνης. Στη συνέχεια, 

θα φτάσουμε στον πασίγνωστο πεζόδρομο Las Ramblas, όπου θα απολαύσουμε την 

αγορά των λουλουδιών, τους υπαίθριους καλλιτέχνες και ζωγράφους, καθώς και τη 

μοναδική, αστείρευτη ζωντάνια του. Προχωρώντας κατά μήκος της Rambla, θα δούμε 

τη βρύση Canaletes, που φημίζεται για το σιντριβάνι της, το οποίο φέρει το οικόσημο 

της Καταλονίας. Σύμφωνα με τον μύθο, όποιος πιει νερό από αυτό το σιντριβάνι θα 

επιστρέψει σίγουρα στη Βαρκελώνη. Εδώ βρίσκεται, επίσης, το σημείο συνάντησης των 

οπαδών της πιο επιτυχημένης ομάδας του 21ου αιώνα, της Μπαρτσελόνα. 

Περπατώντας, και περίπου στο μέσο της La Rambla, θα συναντήσουμε την Plaza Real, 

μια κλασική αρχοντική πλατεία, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας. Για το 

απόγευμα, σας προτείνουμε μια προαιρετική ξενάγηση στην "άλλη Βαρκελώνη". Θα 

επισκεφθούμε το περίφημο Parque Güell, έργο του Antonio Gaudí, ένα εξαιρετικό 

παράδειγμα αρμονίας μεταξύ φύσης και αρχιτεκτονικής, που έχει ανακηρυχθεί Μνημείο 

Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Στη συνέχεια, θα δούμε το Hospital 

Sant Pau, το μεγαλύτερο μοντερνιστικό συγκρότημα του κόσμου – ένα νοσοκομείο 

βγαλμένο από παραμύθι, έργο του μεγάλου αρχιτέκτονα Lluís Domènech i Montaner και 

επίσης Μνημείο της UNESCO.  Ακολουθεί επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο της πόλης και τα 

στενά δρομάκια της συνοικίας El Born, όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία Santa Maria 

del Mar, μοναδικό δείγμα γοτθικής αρχιτεκτονικής. Συνεχίζουμε με τη γοτθική συνοικία, 

γνωστή ως Barrio Gótico, με τα εντυπωσιακά πέτρινα σοκάκια της και σήμα κατατεθέν 

τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Αγίας Ευλαλίας. Επόμενη στάση μας είναι η πλατεία 

Isidre Nonell, όπου θα δούμε τον εντυπωσιακό τοίχο, διακοσμημένο με 4.000 κεραμικά 

πλακάκια, στα οποία έχουν αποτυπωθεί φωτογραφίες. Όλα μαζί σχηματίζουν ένα 

εντυπωσιακό μωσαϊκό φιλί, το οποίο, αν το κοιτάξεις από απόσταση, δημιουργεί μια 

ενιαία εικόνα. Το σύνθημα που αναγράφεται στην πλακέτα του έργου είναι: «Ο κόσμος 

αρχίζει με κάθε φιλί». Το έργο δημιουργήθηκε με αφορμή την 300ή επέτειο από την 

απελευθέρωση της πόλης. Η ξενάγησή μας θα ολοκληρωθεί στον εμπορικό δρόμο 

Porta del Angel, όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο για αγορές.Δείπνο. Διανυκτέρευση 

Διανυκτέρευση στη Santa Sussana . 

 

 



 
 

 

3η μέρα Santa Susanna, Φιγκέρες/Μουσείο Νταλί--Τζιρόνα  

Η σημερινή ολοήμερη ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το Φιγκέρες (Figueres), την πόλη 

του Σαλβαδόρ Νταλί. Στο μουσείο του θα δούμε τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του 

παγκοσμίως, από τα νεανικά του χρόνια έως τον θάνατό του. Σε πολλά από τα έργα του 

εμφανίζεται η Γκαλά, η γυναίκα και ο μεγάλος έρωτας της ζωής του, ενώ στο κέντρο του 

μουσείου βρίσκεται ο τάφος του, στον χώρο και στην πόλη που τον τίμησε όσο κανείς 

άλλος. Βγαίνοντας από το μουσείο, μπορείτε να απολαύσετε επίσης την έκθεση 

κοσμημάτων, η οποία περιλαμβάνει 37 μοναδικά κοσμήματα σχεδιασμένα από τον 

πολυτάλαντο ζωγράφο. Συνεχίζουμε για την Τζιρόνα (Girona), μια πανέμορφη πόλη στις 

όχθες του ποταμού Onyar, γνωστή για τα πολύχρωμα, ζωγραφιστά σπίτια της. Θα 

θαυμάσουμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της πόλης και θα περπατήσουμε στην 

πρώην εβραϊκή συνοικία, όπου ζούσαν οι Σεφαραδίτες, οι Εβραίοι της Ισπανίας. 

Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο.Δείπνο Διανυκτέρευση στη Santa 

Sussana . 

 

 

4η μέρα Santa Susanna- Βαλένθια 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τη Βαλένθια, την πιο χαρακτηριστική μεσογειακή πόλη 

της Ισπανίας και πρωτεύουσα του Λεβάντε, όπως ονομάζεται η ανατολική πλευρά της 

χώρας στα Ισπανικά. Άφιξη νωρίς το απόγευμα όπου θα πραγματοποιήσουμε 

πανοραμική περιήγηση στη Βαλένθια, μια πόλη με πλούσια αρχιτεκτονική και πολιτιστική 

παράδοση που μετρά πάνω από χίλια χρόνια ιστορίας. Σήμερα, η Βαλένθια θεωρείται 

μία από τις πιο σύγχρονες πόλεις της Ευρώπης. Θα περάσουμε από την παλιά πόλη και 

θα δούμε το Δημαρχείο, το οποίο φέρει στοιχεία αναγεννησιακού μπαρόκ και υπήρξε 

έδρα των Ρεπουμπλικάνων κατά τη διάρκεια του εμφυλίου πολέμου. Στη συνέχεια, θα 

επισκεφθούμε το παλάτι του Marques de dos Aguas, το οποίο σήμερα στεγάζει το 

Μουσείο Κεραμικής και ξεχωρίζει για την εντυπωσιακή αλαβάστρινη πρόσοψή του. Θα 

περιηγηθούμε επίσης στην κεντρική αγορά, όπου βρίσκεται το παλιό χρηματιστήριο, και 

θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό Ναό, με τον χαρακτηριστικό πύργο Miguelete, 

σύμβολο της πόλης και θα δούμε εξωτερικά. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

 

 

5η μέρα Βαλένθια -Μαδρίτη  

Μετά το πρωινό,  αναχωρούμε για τη Μαδρίτη . Από το 1561, η ισπανική πρωτεύουσα 

δεσπόζει στο κεντρικό οροπέδιο της Ιβηρικής Χερσονήσου, στην Καστίλη, και σήμερα 

αποτελεί μία εντυπωσιακή μητρόπολη με πληθυσμό 4.000.000 κατοίκους. Προαιρετικά, 

προτείνεται μία πανοραμική ξενάγηση με τον αρχηγό μας σε σημεία που δεν 

περιλαμβάνονται στην προγραμματισμένη ξενάγηση. Θα ανακαλύψουμε τη Μαδρίτη 

των Βουρβόνων, τις βόρειες συνοικίες της με το εμβληματικό στάδιο Santiago Bernabéu, 

την Puerta de Europa, την Plaza de Toros – την αρένα ταυρομαχιών της πόλης, την Plaza 

Colón με το Αρχαιολογικό Μουσείο, την Plaza de España με το μεγαλοπρεπές μνημείο 



 
 

του Θερβάντες, το αιγυπτιακό μνημείο Debod, το πάρκο Retiro και την ιστορική Plaza 

Mayor. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

6η μέρα Μαδρίτη   

Το πρωί επισκεπτόμαστε το Museo del Prado, μία από τις σημαντικότερες πινακοθήκες 

παγκοσμίως. Με πάνω από 10.000 έργα, το μουσείο προσφέρει ένα μοναδικό ταξίδι 

στην τέχνη, φιλοξενώντας αριστουργήματα των Ελ Γκρέκο, Βελάθκεθ, Γκόγια και άλλων 

σπουδαίων ζωγράφων. Στη συνέχεια, περιηγούμαστε στην μποέμ συνοικία Barrio de las 

Letras, όπου έζησαν και δημιούργησαν εμβληματικές προσωπικότητες όπως ο 

Θερβάντες, ο Λόπε δε Βέγα και ο Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα. Στην περιοχή χτυπάει η 

καρδιά της νυχτερινής ζωής της Μαδρίτης, με μπυραρίες (cervecerías), tapas bars και 

jazz clubs. Η ξενάγησή μας ολοκληρώνεται στην καρδιά της Μαδρίτης των 

Αψβούργων, το ιστορικό και εμπορικό κέντρο της πόλης. Το απόγευμα, προτείνουμε 

μια επίσκεψη στη συνοικία Σαλαμάνκα (Salamanca), γνωστή για τα κομψά 

καταστήματα και τις πολυτελείς μπουτίκ. Απολαύστε τον καφέ σας στην ατμοσφαιρική 

Plaza Oriente, με θέα το Βασιλικό Παλάτι, ή περιηγηθείτε στα σοκάκια της παλιάς 

πόλης, καταλήγοντας στην Plaza Mayor, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε τη φημισμένη 

ζεστή σοκολάτα στη Chocolatería San Ginés.  Το βράδυ, προαιρετική παρακολούθηση 

παραδοσιακού Flamenco, για να ζήσετε την ένταση και το πάθος του ισπανικού χορού. 

Διανυκτέρευση. 

 

7η μέρα Μαδρίτη- Τολέδο  

Πρωινή εκδρομή στο Τολέδο, την πιο ιστορική πόλη της Ισπανίας, ένα φυσικό φρούριο 

λόγω του ποταμού Τάγου. Γνωστή ως «η πόλη των τριών πολιτισμών» (Άραβες, Εβραίοι, 

Χριστιανοί), το Τολέδο αποτέλεσε έμπνευση για τον Θερβάντες και φιλοξένησε τον Ελ 

Γκρέκο. Θα περιηγηθούμε στα μεσαιωνικά δρομάκια της πόλης και θα διασχίσουμε την 

εβραική συνοικία για να καταλήξουμε στην εκκλησία του Santo Tomé, όπου θα 

θαυμάσουμε το εμβληματικό έργο του Ελ Γκρέκο, Η Ταφή του Κόμητα Οργκάθ.  Στην 

συνέχεια θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό, που φιλοξενεί πίνακες 

ανεκτίμητης αξίας των Ελ Γκρέκο, Τιτσιάνο, και Καραβάτζιο. Πριν επιστρέψουμε στη 

Μαδρίτη, θα επισκεφθούμε ένα εργαστήριο Damasquinado, της περίφημης τολεδανικής 

τέχνης σκαλίσματος ατσαλιού, εμπνευσμένης από τη Δαμασκό. Διανυκτέρευση. 

8η μέρα Μαδρίτη-Αθήνα  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την  πτήση επιστροφής προς 
την Αθήνα. 

 

Σημείωση: Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να 

διαφοροποιηθεί χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι. 
Για τις αναχωρήσεις 13/9 & 20/9 οι διανυκτερεύσεις στην Βαρκελώνη θα γίνουν στην 

περιοχή της Santa Susanna (εκτος κέντρου) και θα προσφέρονται και δώρο 3 δειπνα σε 



 
 

μπουφέ . Για την αναχώρηση 04/10 η διαμονή θα είναι σε κεντρικό ξενοδοχείο στη 

Βαρκελώνη και δεν θα υπάρχουν τα δείπνα .  

• Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού 

μας, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του προγράμματος του 

συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας 

πολιτικής (Άρθρο 11) . Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας   

 

 

 
 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ 
ΑΤΟΜΟ 

 

Hotel 4* 
13,20 Σεπτεμβρίου  

04 Οκτωβρίου 
 

ΔΙΚΛΙΝΟ 1.195€ 

ΔΙΑΦΟΡΑ 
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

+380€ 

ΠΑΙΔΙΚΟ 1.135€ 

ΦΟΡΟΙ 225€ 
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 ΓΥΡΟΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 8 ΗΜΕΡΕΣ AEGEAN : 

13,20 Σεπτεμβρίου  

04 Οκτωβρίου 

 Α3700 ΑΘΗΝΑ 

ΜΑΔΡΙΤΗ 

08:55-11:45 

 A3711 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 

ΑΘΗΝΑ 

12:00-15:50 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα-Βαρκελώνη και Μαδρίτη-
Αθήνα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines  

• 1 αποσκευή 23 κιλών &  1 χειραποσκευή 8 κιλών  & 1 προσωπικό αντικείμενο 
ανά επιβάτη  

• Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία  4 αστέρων  



 
 

• Πρωινό μπουφέ καθημερινά  

• Δώρο η εκδρομή Φιγκέρες-Χιρόνα 
• Δώρο 3 δειπνα σε μπουφέ για τις αναχωρήσεις 13/9 & 20/9  
• Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό 

λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. 

• Επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός /συνοδός του γραφείου μας 

• Ενημερωτικά έντυπα / χάρτες  
• Φ.Π.Α. 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

Δεν περιλαμβάνονται : 

• Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα 

• Ο δημοτικός φόρος στα ξενοδοχεία 

• Whispers ακουστικά ξεναγήσεων  

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων 
• Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 

 


